



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в причинении смерти своему сыну по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней Елены Сироты. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в августе 2015 году обвиняемая, находясь по месту жительства, систематически добавляла водку в молочную смесь, которой кормила своего ребенка 19 июля 2015 года рождения.

23 августа 2015 года мальчик скончался.

Согласно заключению комиссионной судебной экспертизы, смерть ребенка наступила в результате сочетания заболевания легких и алкогольной интоксикации (по данным судебно-химического исследования в крови обнаружен этанол в количестве 0,5 промилле).

Будучи допрошенной следователем, обвиняемая свою вину в совершении преступления признала и пояснила, что спиртосодержащую жидкость добавляла в молочную смесь, чтобы успокоить сына.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1033208>